

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΤΩΝ ΗΠΑ ΕΠΙΚΡΙΝΕΙ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΥΠΕΞ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΠΑΝΤΗΤΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΓΕΙΤΟΝΩΝ

Αγώνας ενάντια στη ΣΚΟΠΙΑΝΗ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ

Περισσότερο φιλικό είδε τον Μάθιου Νίμιτς μετά την αλλαγή στον Λευκό Οίκο η πρόεδρος της Παμμακεδονικής Ένωσης, Νίνα Γκατζούλη. «Στην εξωτερική πολιτική δεν υπάρχουν συναισθήματα. Τα δεδομένα αλλάζουν. Η ελληνική κυβέρνηση πρέπει να αξιοποιήσει τις δυνάμεις της και να λάβει συντονισμένες θέσεις» υποστηρίζει η κ. Γκατζούλη.

Μέσα από μια σειρά πρωτοβουλιών, η Παμμακεδονική Ένωση κάνει τον δικό της αγώνα ενάντια στη σκοπιανή προπαγάνδα. «Είμαστε ένας οργανισμός και κάνουμε τη δουλειά που μας λέει η καρδιά μας. Δεν σταματήσαμε να εργαζόμαστε από το 1947.

Αβοήθητοι. Τους Σκοπιανούς τους παρακολουθούμε στα συμπόσια και στο Διαδίκτυο όπου προωθούν οργανωμένα σποτ. Εμείς βάζουμε από την τσέπη μας χρήματα, χωρίς καμία βοήθεια από την ελληνική κυβέρνηση, κάνοντας ό,τι περνάει από το χέρι μας για να «χτυπήσουμε» τη σκοπιανή προπαγάνδα. Είμαστε εθελοντές με αγάπη προς την πατρίδα μας. Η κυβέρνηση πρέπει να συμβάλει στη δημιουργία ενός οργανωμένου επαγγελματικού λόμπι, ώστε να προωθήσουμε τα συμφέροντα της χώρας στην Ουάσιγκτον.



Την ανάγκη λήψης πρωτοβουλιών, αλλά και σκληρών μέτρων από την πλευρά του υπουργείου Εξωτερικών για το θέμα του ονόματος της πΓΔΜ ζητά η πρόεδρος της Παμμακεδονικής Ένωσης των ΗΠΑ, Νίνα Γκατζούλη.

Η Τουρκία και τα Σκόπια έχουν δύο-τρία καλά οργανωμένα λόμπι. Πώς να τους παραβγούμε εμείς;» λέει η κ. Γκατζούλη. Οι πρόσφατες προκλήσεις με τη διαφημιστική καμπάνια της σκοπιανής κυβέρνησης που προβλήθηκε από το CNN κινητοποίησε τα μέλη της Παμμακεδονικής Ένωσης των ΗΠΑ.

Με επιστολή που έστειλαν στην υπουργό Εξωτερικών Ντόρα Μπακογιάννη (δημοσιεύθηκε ολόκληρη στον «ΚΟΣΜΟ» την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου 2009), τόνιζαν χαρακτηριστικά πως «είναι αδιανόητο να αδιαφορούμε, να αγνοούμε και να αφήνουμε αναπάντητη την επιχειρούμενη υφαρπαγή της εθνικής μας ταυτότητας και του

πολιτισμού μας από την πΓΔΜ».

Το υπουργείο Εξωτερικών σε επιστολή-απάντηση που έστειλε στην πρόεδρο Νίνα Γκατζούλη, διαβεβαίωνε ότι έχει ήδη κάνει τα απαραίτητα ενημερωτικά διαβήματα και πως απόλυτη και αδιαπραγμάτευτη προτεραιότητα της πολιτικής του ΥΠΕΞ αποτελεί η διαφύλαξη των εθνικών συμφερόντων μέσα από την εξεύρεση μιας αμοιβαίας αποδεκτής ονομασίας για τη γείτονα χώρα.

«Η κ. Μπακογιάννη πρέπει να σκληρύνει τη θέση της, όχι μόνο όσον αφορά το όνομα αλλά να πάρει και σκληρά μέτρα. Εμάς δεν μας γίνονται γνωστά τα σχέδια του ΥΠΕΞ, γιατί κάποια

κό αυτήν τη φορά ήταν περισσότερο φιλικός και συμφώνησε με την τελευταία ονομασία «Δημιουργία Βόρειας Μακεδονίας». Ακόμη, μας είπε ότι είναι απλά ένας υπάλληλος του ΟΗΕ και μας συμβούλεψε να απευθυνθούμε στην αμερικανική διακυβέρνηση και σε χώρες της Ευρώπης που έχουν μεγαλύτερη ισχύ και επιρροή».



«Είναι αδιανόητο να αδιαφορούμε, να αγνοούμε και να αφήνουμε αναπάντητη την επιχειρούμενη υφαρπαγή της εθνικής μας ταυτότητας

και του πολιτισμού μας από την πΓΔΜ».



Η πρόεδρος της Παμμακεδονικής Ένωσης, Νίνα Γκατζούλη



«Στην εξωτερική πολιτική δεν υπάρχουν συναισθήματα. Τα δεδομένα αλλάζουν. Η ελληνική κυβέρνηση πρέπει να αξιοποιήσει τις δυνάμεις της και να λάβει συντονισμένες θέσεις» υποστηρίζει η κ. Γκατζούλη.

24ΩΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 1683 AM (στα μεσαία κύμματα)

Συνεχή καθημερινή ενημέρωση και ψυχαγωγία

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας
1683 AM λειτουργεί

σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.



Ο σταθμός ξεκίνησε να λειτουργεί το Μάρτιο του 1983 και εκπέμπει τα καλύτερα προγράμματα από την Ελλάδα και την Κύπρο, ενώ παράλληλα μεταδίδει τις ειδήσεις από το εξωτερικό κάθε ώρα.

Επίσης, έχουμε τα καλύτερα τοπικά προγράμματα, όπως:

"Κυπριακή Κοινότητα"

με την Έλλη Κάμπος,
"Greeks Today"

με τον Γιώργο Τσερδάνη,

"Κέφι και μπάλλα"

με τον Γιάννη Σπανέλλη,

"Κοινότητα και κοινοτικά"

και μουσικά

προγράμματα με εκφωνητές.

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας 1683 Khz AM διαφημίζει μεγάλους οργανισμούς και επιχειρήσεις, όπως την ελληνική εφημερίδα της Αυστραλίας "Ο Κόσμος", "Λαϊκή Τράπεζα", "Τράπεζα Κύπρου", "Κυπριακή Κοινότητα NNO", "Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Σύδνεϋ & NNO",

"Vicky Mar Fashions", "Independent and General Advertising", "Roselands Shopping Centre" και πολλές άλλες μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.

Για τον καλύτερο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό, τα τελευταία νέα, ποιοτική μουσική και τα καλύτερα ζωντανά προγράμματα, συντονιστείτε στο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό Αυστραλίας 1683 Khz AM.

Για περισσότερες πληροφορίες και για τις διαφημίσεις σας,
τηλεφωνήστε στο (02) 9750 8155
και fax: (02) 9750 0517.

Τηλέφωνα για ζωντανές εκπομπές:
(02) 9750 9890 και (02) 9750 0017.

Διεύθυνση: Unit 4 / 9 Mavis St, Revesby NSW 2212
e-mail: conn01@optushome.com.au
web: GREEK RADIO 1683